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LEGENDA MĂRȚIȘORULUI

Un mit povestește cum Soarele a coborât pe

Pământ în chip de fată preafrumoasă. Dar un zmeu a

furat-o și a închis-o în palatul lui. Atunci păsările au

încetat să cânte, copiii au uitat de joacă și veselie, și lumea

întreagă a căzut în mâhnire. Văzând ce se întâmplă fără

Soare, un tânăr curajos a pornit spre palatul zmeului să

elibereze preafrumoasa fată. A căutat palatul un an

încheiat, iar când l-a găsit, a chemat zmeul la luptă

dreaptă. Tânărul a învins creatura și a eliberat fata.

Aceasta s-a ridicat înapoi pe Cer și iarăși a luminat

întregul pământ. A venit primăvara, oamenii și-au

recăpătat veselia, dar tânărul luptător zăcea în palatul

zmeului după luptele grele pe care le avuse. Sângele cald i

s-a scurs pe zăpadă, până când l-a lăsat pe tânăr fără

suflare. În locurile în care zăpada s-a topit, au răsărit

ghiocei — vestitori ai primăverii. Se zice că de atunci

lumea cinstește memoria tânărului curajos legând cu o ață

două flori: una albă, alta roșie. Culoarea roșie

simbolizează dragostea pentru frumos și amintește de

curajul tânărului, iar cea albă simbolizează ghiocelul,

prima floare a primăverii.

Mărțișorul!

Un fir de viață răsucit,

Pe un fir de lumnină...
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https://ro.wikipedia.org/wiki/Soare
https://ro.wikipedia.org/wiki/Zmeu
https://ro.wikipedia.org/wiki/Palat
https://ro.wikipedia.org/wiki/Ghiocel


Terapia existențială și trăirea autentică
Seminar de psihologie și dezvoltare personală

Formator- Ștefan Popov, psiholog-psihoterapeut, 

Centrul de Cercetări științifice în psihologie și 

Sinergie Socială 
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VENIM CU SUFLET, DĂRUIM SPERANȚA

Echipa de voluntari „CaritasFarm”, secția de învățământ nr.5,

Centrul de excelență în medicină și farmacie ,,RAISA PACALO” și

membrii catedrei Discipline farmaceutice, au participat la târgul de

caritate, Centrul de reabilitare pentru copii cu dezabilități Asociatia

„Steaua Călăuză” , procurând lucrări realizate cu multă dibăcie de către

copii ghidați de profesori. Prin acest gest de caritate sperăm, să dăruim

speranță și încredere într-un viitor luminos!



Formator - Veronica Calancea, Doctor în psihologie, 

psiholog clinician categorie superioară, 

IMSP Spitalul Clinic Republican "Timofei Moșneaga"

Sindromul post - Covid, regăsire personală și profesională

Training

04.03.2021


